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DEPERIS   Comment évaluer 
                                    l’état du houppier ?

En comparant à un arbre de référence, je note ...

Quelle part de 
branches mortes ?

1 Quels manques de ramifications 
(feuillus) ou d’aiguilles (résineux) ?

2 Quel pourcentage ?3

En me concentrant sur le houppier 
ayant accès à la lumière.
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À L’ÉCHELLE RÉGIONALE

Impact 
de la chalarose

PEUPLEMENTPLACETTE

• Peuplement dégradé si : 
Plus de 20 % des arbres sont 
dégradés (D, E, F).
• Peuplement très dégradé si :
Plus de 20 % des arbres sont 
très dégradés (E, F).
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J’observe

1
0 => 0-5%

=> 6-25%
2 => 26-50%
3 => 50-75%
4 => 76-95%
5 => 96-100%
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Évolution de l’état des cimes d’une forêt des Yvelines

ÉVOLUTION
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EXEMPLE D’UTILISATION  DE DEPERIS À PLUS GRANDE ÉCHELLE

Pour en savoir plus sur le département de la santé des forêts
et sur son réseau de correspondants-observateursJANVIER 2025


